Интегрированный урок (английский язык + психология) 
в 7-м классе на тему "Моя самооценка"

Цели урока: 

- совершенствование лексико-грамматических навыков (слова с приставками un-, im-, in-, non-); 
- актуализация лексических навыков (имена прилагательные);

- формирование у младших подростков понятия «самооценка»; 
- изучение подростками собственной самооценки.

Задачи урока:

-обеспечить в ходе урока повторение, закрепление пройденного материала;

-создать условия для развития таких аналитических способностей учащихся, как умение анализировать, сопоставлять, сравнивать , делать выводы;

-содействовать развитию интереса  к изучению иностранного языка

ХОД УРОКА
I. Орг. момент
 Good morning. How are you?
You’ll learn the English adjectives and discover some information about yourself. 

II. Фонетическая зарядка 

–Петя принял участие в концерте.
Петя принял участие в концерте.
Петя принял участие в концерте.
Петя принял участие в концерте.
Петя принял участие в концерте. 
‘Peter ‘took ‘part in the ↓concert.
↓Peter took part in the concert.
‘Peter ↓took part in the concert.
‘Peter ‘took ↓part in the concert.
‘Peter ‘took ‘part in the ↓concert.
III. Речевая разминка

Игра «Определи слово по двум буквам»

– I know  you like to play different games.  You can see some letters on the blackboard and you must find words. Who is ready to start? 

Ученики с помощью только двух букв в слове должны отгадать прилагательные.
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Greeting- let’s begin our lesson with a song

“ The more we get together”

Checking up the homework.-You were to do ex 9,10

Ex 9 Choose the correct verb form

a)      How long has Dmitry been living in Astana?

b)      How long has Omar been studying at school  № 15?

c)      My friend d has been looking for a bike for 3 weeks.

d)     I have been writing this exercise since 4 o’clock.

e)      My friend has been working as an air hostess since last month.

f)       I have bought a dictionary a few months ago.

Ex 10. Put the verbs in brackets in the correct tense

a)      How long have you been learning English?

b)      How long have you known your friend?

c)      I have been playing tennis since I was 10.

d)     I have been doing this crossword for 40 minutes.

e)      How long have you been learning English?

Let’s repeat words on page 30 “ Having pen-friends”
IV. Проведение методики «Как я сам себя оцениваю» ( проводится психологом)
Каждому ребенку раздается бланк методики «Как я сам себя оцениваю». 

 Инструкция.  Внимательно прочитайте слова и слева от них поставьте знак «+», характеризующий положительные качества вашего идеала (которые вы цените больше всего в людях). Справа поставьте знак «-» рядом со словами, выражающими качества, которыми ваш идеал не должен обладать (отрицательные качества). Затем из отмеченных положительных и отрицательных черт выберите те, которые присущи вам, и обведите кружком значок возле этих слов. Остальные (не отмеченные никаким значком) слова не следует трогать. Ориентируйтесь не на степень выраженности той или иной черты, а на ее наличие или отсутствие.

Бланк методики «Как я сам себя оцениваю» 
talkative

kind

gentle

silent

stupid

lively, active

rude

lazy

helpful

clever

hardworking
inactive

interesting

unreliable

uninteresting

unhelpful

reliable

polite

impatient

impolite

happy

 unhappy

lucky

 unlucky

 creative

 curious

 sociable

 talkative

 responsible

 funny

 hospitable

 loving

intelligent

 ugly

 cruel

 rude

 stupid

 quiet

 happy

 unhappy

lucky

 unlucky

 creative

 curious

 sociable

 talkative

 responsible

 funny

 hospitable

 loving

Обработка результатов.  Для того чтобы определить свой уровень самооценки, каждый подросток подсчитывает свой коэффициент самооценки по формуле:

                  количество «+», обведенных кружочком

 К =    ----------------------------------------------------------- 
                 количество положительных качеств в идеале

По отрицательным качествам уровень самооценки подсчитывается аналогично.

 Значение коэффициента самооценки может колебаться от 0 до 1.

 Уровень самооценки определяется по следующей шкале (на доске):

+


Уровень самооценки


–

0-0,2
заниженная


1-0,8

0,2-0,4
несколько заниженная


0,8-0,6

0,4-0,6
адекватная


0,6-0,4

0,6-0,8
несколько завышенная


0,4-0,2

0,8-1
завышенная


0,2-0

После того как учащиеся подсчитают коэффициент самооценки, сравнят его с тем, что записано на доске, ими с интересом воспринимается информация о том, что означают эти данные. Психолог сообщает детям, что такое самооценка и каковы особенности подростков с пониженной, адекватной и заниженной самооценкой .

V. Итог урока

 – Что бы вы хотели изменить в своем характере?

 – Что вам симпатично в людях с повышенной самооценкой?

 – Что вам симпатично в людях с пониженной самооценкой?
· Your hometask is ex 11, page 31.
 – The lesson is over. Have a good weekend.
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